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Voditeljka. emisije: NSZ pokrenula je projekte javnih radova u celoj Srbiji. Državni sekretar za zapošljavanje 
Vladimir Ilić uručio je prve ugovore predstavnicima projekta javnih radova za Južnobački okrug. Tim ugovorima je 
odobreno osam projekata javnih radova, u kojima će biti zaposleno više od 100 ljudi iz tog okruga. 
 
Autor priloga: Mnogobrojni nezaposleni u Srbiji moći će da konkurišu za posao i u projektu javnih radova, koje 
organizuje Ministarstvo ekonomije. Kada prođu kurseve u kojima će biti osposobljeni za preduzetništvo, nezaposleni 
će moći da konkurišu za subvencije za samozapošljavanje. Tatjana Pavlov iz Vrbasa odlučila je da pokuša da 
proizvodi ambalažu. Posle osposobljavanja za posao, otvorila je kompaniju Megapak.  
 
Tatjana Pavlov, Vrbas: Pa bila sam ne zaposlno lice. Kada sam završila tu obuku koja je prethodila samo subvenciji, 
odobrena mi je subvencija u iznosu od 130. 000 dinara. Nju sam iskoristila za nabvku repromaterijala, koji mi je bio 
potreban, kao i za adaptaciju poslovnog prostora.  
 
Autor priloga: Miroslav Beljička posle duge potrage za poslom, čuo je za akciju NSZ, nakon čega je našao posao u 
firmi Stilbi.  
 
Miroslav Beljička, korisnik programa za zapošljavanje: Zapolen sam za stalno. Zadovoljan sam sa poslom, 
zadovoljan sam sa svime u firmi, pošto je firma relativno mlada, perspektivna. Sredstva koje je dobila od NSZ su u 
znatnoj meri doprinela da se posao još više proširi. 
 
Autor priloga: Gostujući u vestima B 92, državni sekretar za zapošljavanje Vladimir Ilić je iztjavio da je 
Ministarstvo ekonomije odobrilo više od 130 projekata javnih radova i da je za to iz budžeta izdvojeno više od 200 
miliona dinara, a da je u toku izrada novog projekta za sledeću godinu, što potvrđuje da je veliko interesovanje 
građana za ovu akciju. 
 
Vladimir Ilić, državni sekretar u Ministarstvu ekonomije i regionalnog razvoja: Javnim radovima postižemo dva 
cilja. Jedan socijalni, gde pomažemo teškozaposlivim kategorijama stanovništva, kao što su starija lica, izbegla lica, 
romi, invalidna lica da dođu do kontaakta sa radom i da dobiju naknadu za rad, a na drugoj strani čitav niz društveno 
korisnih stvari, kao što je između ostalog i nekga starih i nemoćnih, uređenje određenih površina, ekolološki projekti, 
infrastrukturni projekti, projekti iz oblasti kulture, zaštita arhiva, arhivske građe i slično. 
 
Autor priloga: Prema jegovim rečima oko 20 % onih koji dobiju privremeni posao u ovim projektima, nakon 
završetka projekta dobiju stalno zaoposlenje u kompanijamakoje su ih angažovale.  

 


